ФИО педагога: Ермолаева И.А.
Программа: «Созвездие»
Объединение: 1 АН
Дата занятия по рабочей программе: 31.01.19                                                                                                                            
Тема занятия: Бабочка квиллинг

При изготовлении бабочки квиллинг вам понадобится набор необходимых инструментов и материалов: 
-плотная цветная бумага (розовый, черный); 
-ножницы; 
-линейка с шаблонами фигур; 
-специальный инструмент для скручивания в рулоны полосок бумаги; 
-клей ПВА; 
-рисунок-схема, который необходим вам будет для обозначения контуров поделки; 
Шаг 1. Нарезаем тонкие полоски цветной бумаги: берем розовый цвет и готовим четыре полоски размера 1,5х5 см, шесть полосок 10х1 см, две полоски 20х2 см. Возьмите черного цвета бумагу, нарежьте несколько кусочков. Можно приобрести готовые наборы для квиллинга, которые уже имеют изготовленные разноцветные полоски разной длины и размеров. 
Шаг 2. Полученные полоски накрутите на инструмент для закручивания бумаги. Получатся весьма плотные кружочки, из них необходимо формировать определенным образом детали и немного распустить натяжение спиральки. Чтобы было удобно распустить до нужных размеров накрученные бумажные элементы, используйте линейку с шаблонами фигур: вкладывайте в подходящие по диаметру шаблоны кругов три вида: маленький, больше, больше. 
Шаг 3. Очень осторожно вынимайте каждый кружочек из шаблона и заклеивайте кончики клеем, чтобы не распустились полностью. После чего придайте кружочкам форму капельки пальцами: указательным и большим захватите, сколько получится, сделайте загиб одной стороны. 
Шаг 4. Разложите полученные капельки согласно схеме бабочки в стиле квиллинг, а затем склеивайте каждую между собой там, где они соединены. Берется одна большая капля, а по бокам с обеих сторон приклеиваются капли поменьше. Учтите один момент: склеивая капельки, хвостик расположившейся посредине капли должен выступать по сравнению с другими. Это важно, потому как потом вам еще необходимо будет приклеивать полученные детали между собой. 
Шаг 5. К получившимся деталям необходимо приклеить черные полоски по принципу кантика (делая как бы рамку). Для надежности изготавливаемой бабочки, оборачивайте в несколько раз, но не меньше двух. 
Шаг 6. Приступаем к изготовлению квиллингового туловища бабочки: возьмите полоску черной бумаги и сложите ее ровно пополам, до половины полученной конструкции намажьте точечно клеем и заклейте, а из оставшейся области сделайте рожки, отогнув в разные стороны кончики. Затем закрутите полученные рожки в кружочки. 
Шаг 7. Склеиваем детали между собой: к телу – крылья. 
Шаг 8. Чтобы была возможность использовать изделие в качестве подвески, крепить к каким-то поверхностям, сделайте таким же методом плотное колечко с дырочкой внутри и приклейте его между усиков бабочки. 
Любуемся результатом и своим шедевром. 
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Результат сдать педагогу: 07.02.19        
Объединение: 2 АН
Дата занятия по рабочей программе: 31.01.19                                                                                                                            
Тема занятия: Коллаж .Фотоколлаж из семейных фотографий
Практическая работа.
Технологическая карта
 1.Выберите фон.
 2.Разметьте по шаблонам все детали на тонкой бумаге. Выкройки наклейте на материал и вырежьте.
 3.Аккуратно вырежьте размеченные детали. Приложите все детали на основу, не приклеивая (создание композиции)
4.Аккуратно приклеиваем детали на основу.
	1.Взять лист плотной бумаги (чертежная бумага или цветной картон), контрастный с изображениями, что бы не сливались цвета.
	

	2. 
Разметьте по шаблонам все детали на тонкой бумаге. Выкройки наклейте на материал и вырежьте.
	

	3. Аккуратно вырежьте размеченные детали. Приложите все детали на основу, не приклеивая (создание композиции)
	

	4.Аккуратно приклеиваем детали на основу.
Работа готова.
	


КОЛЛАЖ (от французского слова - приклеивание, наклейка)- техника создания картины способом наклеивания плоских или объемных материалов ( цветной бумаги, газет, обоев, тканей, отделочных материалов, проволоки, дерева, веревки и др.).Техника коллажа впервые использована художниками Пабло Пикассо и Жоржем Браком в 1912 году.

Обратите внимание на различные сочетания цветов, блесток и др. Все они придают работе оригинальность. 
Просмотр фотоколлажа
Давайте же вместе с вами перелистаем страницы ваших семейных альбомов. В каждом доме есть семейная ценность – фотоальбом. В нём на протяжении многих лет бережно собираются и хранятся фотографии родных, друзей, животных и, конечно же, семьи. Семейные фотографии – память о прошлом семьи и о моем прошлом.
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