ФИО педагога: Ермолаева И.А.
Программа: «Созвездие»
Объединение: 1 АН
Дата занятия по рабочей программе: 21.02.19; 22.02.19                                                                                                                            
Тема занятия: Цветы и птицы «Нарциссы», «Коллибри».
Потребуются следующие материалы:

· Бумажные полоски для квиллинга;

· Маленькие ножницы;

· Клей ПВА;

· Специальный инструмент;

· Картон или любая необходимая основа;

· Зубочистка;

· Пинцет;

· Линейка;

· Карандаш, маркер.


Подробное описание:
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Для воронки первого цветка склеивается лента с бахромой оранжевого или темно-желтого цвета длиной в 8 см и шириной в 10 мм с лентой того же цвета длиной 8 см. Должна выйти лента длиной в 16 см. Она наматывается на палочку диаметром в 2 см, начиная с части с бахромой. Бахрома должна оказаться ровно посередине образовавшегося цилиндра. Но, прежде чем снять заготовку с палочки, у неё нужно подклеить свободный конец. Когда клей высохнет, кончики бахромы следует отогнуть наружу и распушить.

Чтобы сделать листочки, ленты складываются вдвое, а их концы склеиваются. После чего листья изгибаются. 

Для первого цветка три желтых лепестка в форме глаз укладываются симметрично на картонный фон, чтобы они соприкоснулись своими уголками в центре цветка, и подклеиваются. Таким же образом складываются и остальные лепестки и подклеиваются к основе, сверху первой группы лепестков. Должно получиться что-то наподобие шестиконечной звезды. В центр цветка вклеиваются три тычинки, и ставится воронка, чтобы она оказалась по центру тычинок. Все элементы подклеиваются.
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Формируя второй цветок, между двумя лепестками желтого цвета в форме глаз укладывается треугольник, чтобы их углы соприкасались посередине. Детали подклеиваются.
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В самом конце к нарциссу наклеиваются стебли и листья, как и на все другие бумажные «Цветы. Поделки».
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Острый, длинный клюв сделать путём сложения полоски бумаги пополам, концы бумаги немного раздвинуть.

Полукруглую голову сделать двумя полосками, причём обе полоски необходимо прикрепить к основанию клюва, одна полоска должна выводиться к брюшку, а вторая к спинке. Не нужно голову делать овалом или кругом, линия должна быть плавная.

Крылья колибри должны быть на 2 размера больше, чем её тельце. Крылья необходимо выполнить с различными скрученными завитками, имитирующие перья. Для этого подойдут завитки, по форме напоминающие листок, спирали, вытянутой капли.

Результат сдать педагогу: 28.02.19                                                                                                                             
