Инструкция школьному организатору тестирования «Кенгуру — выпускникам»
Основная цель тестирования — это проверка готовности выпускника к продолжению образования. По итогам тестирования каждый участник получит индивидуальную рецензию с указанием сильных и слабых сторон его математической подготовки. Кроме того, школьный организатор тестирования получает свидетельство, а школа — отчет c результатами всех своих участников. Этот отчет предназначен для учителей математики, работающих с участниками тестирования. Он помогает более эффективно организовать итоговое повторение перед экзаменами.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения тестирования — третья декада января (22-26 января 2018 г.). Этот срок выбран для того, чтобы выпускники и их учителя могли учесть результаты тестирования при подготовке к выпускным и вступительным экзаменам. Так же, как и конкурс «Кенгуру», тестирование проводится непосредственно в школе. К нему допускаются все желающие ученики 4-х, 9-х и 11-х классов без предварительного отбора. Возможно совместное проведение тестирования несколькими школами. Более подробно с целями и содержанием тестирования можно ознакомиться по брошюре «Кенгуру — выпускникам».
Обратите внимание: тестирование — это не конкурс, оно никак не связано с олимпиадой «Кенгуру»! В частности, ученики 4-х и 9-х классов, принявшие участие в тестировании (как и не принявшие) могут наравне со всеми участвовать в «Кенгуру» в марте.
Участие в тестирование платное, размер взноса на право участия в нем устанавливается Российским оргкомитетом и сообщается Региональным представителям не позднее, чем за три месяца до проведения тестирования. Право бесплатного участия предоставляется участникам тестирования из детских домов и школ при лечебных учреждениях.
· Подать заявку установленной формы (до 30 ноября 2017 г. по эл.адресу tsdt-odarennyedeti@yandex.ru) и оплатить оргвзнос в размере 70 руб. с одного участника до 5 декабря 2017 г.в соответствии со сроками, установленным в вашем Региональном оргкомитете. 
