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1.
Думы нездешней полна,
Чуть загрустив отчего-то, 
Молча стоит у окна
В мыслях – расчеты, 
расчеты...
Да математике надо
Мир постигать наш –
и вот
Страсть отстраненного взгляда
В прорву пространства ведет.
Пусть ей взгрустнется немножко
Жалобы не услыхать...
Строгая смотрит в окошко
Сущее хочет позвать.

Эти прекрасные слова посвящены математике.

2.
- А известно кто был первым математиком?

- История не сохранила ни имен древнеегипетских, ни “Вавилонских” решателей задач. Так что первого известного математика придется искать среди греков. Наибольшие основания на этот титул у Фалеса Милетского, родившегося в середине седьмого века до н.э. и прожившего долгую, и, несомненно, яркую жизнь. В те далекие времена еще не существовало отдельных наук о величинах, о природе, и о мышлении – все было слито воедино. Но Фалес Милетский считается родоначальником математики, физики и философии. Одну из теорем Фалеса мы изучаем в школьном курсе геометрии.

- Интересно, а когда же появилась математика как наука?

3.
- Пожалуй, дату появления математики как науки можно определить довольно точно – шестой век до н.э. На протяжении 20-30-ти предыдущих веков народы Древнего Востока сделали немало открытий в арифметике, геометрии, астрономии, но не единой математической науки они не создали. Грекам же это удалось в течение одного столетия, что до сих пор кажется чудом.

- Наш сегодняшний вечер посвящен старинным задачам. А известно, когда и где появились первые математические задачи?

4.
- Самые ранние математические тексты известные в наши дни, оставили две великие цивилизации древности – Египет и Месопотамия (или Междуречье). Именно там появились первые математические задачи, решения которых требовала повседневная жизнь. Ведь невозможно без расчетов построить здание, будь то величественный дворец или простой склад для зерна. И как поделить землю между родственниками, прибыть между торговцами, найти правильный путь в пустыне или море, если вы незнакомы с правилами счета?

5.

  В 1858 году был найден папирус Райнда, названный так по имени своего первого владельца. Рукопись представляет собой узкую (33 см) и длинную (5,25 м) полосу папируса, содержащую 84 задачи. Теперь одна часть папируса хранится в Британском музее в Лондоне, а другая находится в Нью-Йорке. Папирус Райнда переписал писец Ахмес около 1650 года до н.э. Автор оригинала неизвестен, установлено лишь, что текст создавался во второй половине XIX века до н.э. Подобные папирусы служили своего рода учебниками. В них есть задачи на вычисления – образцы выполнения арифметических операций, задачи на раздел имущества и нахождение объема амбара или корзины, площади поля и другое.

6.

	На родном языке

Путник: Здесь прах погребен Диофанта. И числа поведать могут, о чудо, сколь долог был век его жизни.

Часть шестую его представляло прекрасное детство.

Двенадцатая часть протекла еще жизни – покрылся пухом тогда подбородок.

Седьмую в бездетном браке провел Диофант.

Прошло пятилетье: он был осчастливлен рождением прекрасного первенца – сына,

Коему рок половину лишь жизни прекрасной и светлой дал на земле по сравнению с отцом.

И в печали глубокой старец земного удала конец воспринял, переживши года четыре с тех пор, как сына лишился

Скажи, сколько лет жизни достигнув, смерть воспринял Диофант?


Способ решения нам подскажет великий ученый Ньютон, который писал: “Чтобы решить вопрос, относящийся к числам или отвлеченным отношениям величин, нужно перевести задачу с родного языка на язык математики...”

Под родным языком Ньютон, вероятно, понимал текст задачи. А что подразумевал Ньютон под языком математики? Давайте переведем задачу с родного языка на язык математики. Данный способ решения называется алгебраическим.

Пусть Диофант прожил х лет, тогда получим уравнение:

х/6+х/12+х/7+х/2+5+4=х корень которого х=84
Древнегреческая задача о статуе Минервы (Минерва – в греческой мифологии, богиня мудрости, покровительница наук, искусств и ремесел)
Я – изваяние из злата. Поэты, то злато в дар принесли:
Харизий принес половину всей жертвы,
Феспия часть восьмую дала; десятую Солон
Часть двадцатая – жертва певца Фемисона,
А девять все завершивших талантов обет,
Аристоником данный.
Сколько же злата поэты все вместе в дар принесли?

(Пусть поэтами в дар принесены Х талантов)

Уравнение выглядит так: х/2+х/8+х/10+х/20+9=Х         х=40

Материалы: тетрадь, ручка

Порядок выполнения: обдумайте выражение или уравнение, придумайте тематику сказки. Отправьте фото выполненного задания на почту sanayeva77@mail.ru
Результат сдать педагогу: 20.04
